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POKYNY NA HODNOTENIE



Pokyny na hodnotenie

— Kazda tloha sa hodnoti najviac 1 bodom.
— Za hociktoru odpoved, ktora sa rozlisuje od rieSenia daného v Pokynoch na hodnotenie, Ziak ziskava 0 bodov.

— Ziak moze ziskat 0,5 bodov iba v tych tlohach, v ktorych je to uréené Pokynmi.

rieSenie slovensky jazyk 2

Por.

. Riesenie Pocet bodov
¢ al
1. a)O; b)H; o) U Za tri spravne odpovede
1 bod
2. a) Text ma dva odseky. Za spravnu odpoved
1 bod
3. | b) Prvy text je uryvok z bibliografie a druhy text je z menného registra. Za spravnu odpoved
1bod
4 - . Za $tyri spravne odpovede
la.
a) v zime je menej svetla S 1 bod
b) nam v lete nechuti mastné jedlo. N
¢) v zime su dni dlhsie, a to nds vedie k vyssej spotrebe jedla.
d) nas prostredie a nuda ¢asto vedi k vyssej spotrebe jedla. N
5 d) Chlapci precitali viac knih z nducnej literatiry ako dievcatd, ale dievcata thrnne Za spravnu odpoved
precitali vacsi pocet knih. 1bod
6 _ 2. mjj Za $est spravnych odpovedi
_ 6. gardz 1bod
__1._ brloh
_ 5. kvet
__3._ jesen
_ 4. konar
7 d) Ako zly oblak, leteli sme k plotu. Za spravnu odpoved
1bod
8 ¢) zo ziadosti o vratenie penazi Za spravnu odpoved
1 bod
9 | b) Jazykové prostriedky ¢. 2 a mimojazykové prostriedky ¢. 4 st typické pre pisomny Za dve spravne odpovede
prejav. 1 bod
¢) Jazykové prostriedky ¢.1 a mimojazykové prostriedky ¢. 3 st typické pre tstny
prejav.
10 | ¢) Niektoré zvierata obhryzaju listie krikov. Za spravnu odpoved
1 bod
11 a) ze, b) lebo, ¢) ako, d) ale Za §tyri spravne odpovede
1bod
Za tri spravne odpovede
0,5 bodu
12 Domice slova Cudzie slova Za Styri sprévne odpovede
1bod
prijemny sympaticky
jazykovedec lingvista
13 | a) zdpadoslovenskym Za dve spravne odpovede
b) stredoslovenské 1 bod
14 1. chory nemocny, nesikovny, nemozny %iitgri spravne odpovede
2. dolezity vypocitavy, vyzyvavy, vyznamny Za tri spravne odpovede
- ” e 0,5 bodu
3. vzacny dravy, drahocenny, drazdivy
4. py$ny napity, napajedeny, namysleny
15 |a) Za $tyri spravne odpovede
slovny druh: podstatné meno 1bod
vetny ¢len: podmet Za tri spravne odpovede
0,5 bodu
b)
slovny druh: sloveso
vetny ¢len: prisudok
16 | c) Iubostna piesen Za spravnu odpoved
1bod
17 | c) rozhlasova hra Za spravnu odpoved

1bod
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18 d) rozpravka, bajka, poviedka Za spravnu odpoved
1bod
19 1. umelecka literatura Za dve spravne odpovede
2. ndu¢nd literatira 1 bod
20 | Literarny druh: epika Za dve spréavne odpovede
Literarny zaner: bajka 1 bod
7 k .
Poznamky:

1. Neuznaju sa preciarknuté a opravené odpovede.
2. Neuznaju sa odpovede, ktoré st napisané iba grafitovou ceruzkou.
3. Neuznaju sa odpovede, v ktorych sa pouzivaju skratky, ak sa v ulohach nepreveruju vedomosti o skratkach.

4. Uznaju sa odpovede napisané tlac¢enymi pismenami, ak v ulohe nebolo vynimo¢ne napisané, aby sa odpoved
napisala pisanymi pismenami.

5. Uznaju sa odpovede, v ktorych ziak spravne odpovedal, ale spravnu odpoved jasne oznacil inym spésobom,
ako to bolo uréené (napr. slovo alebo text pod¢iarkol, a mal ich zakruzkovat), preciarkol pismeno, a mal ho
zakruzkovat’).






